

## **Исполняющий обязанности руководителя следственного управления поздравил ветерана Великой Отечественной Войны с наступающим 8 марта**



В преддверии празднования Международного женского дня – 8 марта – исполняющий обязанности руководителя следственного управления Александр Анатольевич Соловьев навестил ветерана Великой Отечественной Войны Зою Прокофьевну Сафронову.

Несмотря на свой преклонный возраст, Зоя Прокофьевна является местной активисткой и всегда с удовольствием принимает участие в различных муниципальных мероприятиях, где на личном примере рассказывает о военных событиях Великой Отечественной Войны.

Ужас военного времени юная Зоя испытала будучи 12-летней девушкой, когда летом 1941 года в ее хутор в Курской области пришли немецкие захватчики, уничтожившие ее деревню

---

огнем. В последствии она наравне со взрослыми трудилась на благо фронта вплоть до Победы над фашистами.

Особую любовь Зоя Прокофьевна испытывает к детям, ведь она многие годы работала учительницей, за что уважаемому ветерану присвоено звание заслуженный учитель РСФСР.

Со следственным управлением Зою Прокофьевну связывает давняя теплая дружба, ведь она неоднократно проводила уроки мужества для учащихся профильных кадетских классов Следственного комитета России и всегда с удовольствием отзывается на участие в мероприятиях ведомства.

В предпраздничные дни ветеран войны встретила полковника юстиции в теплой домашней обстановке, где ей были высказаны добрые пожелания долгих лет жизни и крепкого здоровья, а также вручены цветы и продуктовые наборы от коллектива следственного управления.

*07 Марта 2022*

*Адрес страницы:* <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1662104>